
STATE OF FLORIDA 

Commissioners: 
J. TERRY DEASON, CHAIRMAN 

- E. LEON JACOBS, JR. 
LILA A. J A ~ E R  
BRAULIO L. BAEZ 

DIVISION OF COMPETITIVE SERVICES 
WALTER D’WSELEER 
DIECTOR 
(850) 4 13-6600 

October 18,2000 

Mr. Rahm Yousefizadeh,  President 
First Tele Communications Services, hc .  
12306  Ajay Court 
Tampa, FL 33625 

Re: Docket No. 000917-TC 

Dear Mr. Yousefizadeh: 

This  is a follow up  to our telephone conversation concerning the above docket. The 
regulatory assessment  fee (RAF) is  due each year by January 30 for the previous year, unless 
the 30th falls on a weekend,  then  the  due date is the  next  working day.  For example, the  1999 
fee was  due  January 31, 2000. 

Commission records show  that  as of this date, the 1999 RAF has  not been paid. The 1999 
RAF return is attached. Please  complete  and return it  along  with your check for the  past  due 
amount in full. The RAF is .0015% of your  total  Florida gross revenues, or $50.00, whichever 
is greater. However, if you owe only  the minimum amount  and if your check is postmarked 
in October, the 1999 total  is $67.00 ($50.00 fee, $12.50 penalty, and $4.50 interest). Our 
records  also show  that  you  have a penalty  and interest balance  in  the amount of $88.00 from 
prior years that needs to be paid. A breakdown is attached. 

On September 25, ZOOO, Order No. PSC-00-1721-PAA-TC  was issued, which  imposed a 
$500 fine for  failure to pay  the RAF and a $500 fine  for not providing the Commission  w& 5 
your updated  address and telephone  number, for a total of $1,OOO. At this point, you  have t& 
options. y - <  c 

(1) Do nothing - In this case, your certificate will be cancelled on the ;.:! ’. 
Commission’s own motion.  All outstanding RAFs, including  penalty  and $ i. 
interest  charges, will  be turned over to the Comptroller’s Office for I - -  * 5 
collection. In addition,  Rule 25-24.5 1 1(5), F. A.C . , states that “Only one x c””3 
certificate per applicant  will be granted. A new certificate will not be 2 -- ; 
granted to any applicant  who  has  previously  had a certificate involuntarily f t 
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cancelled.” This means  that if you choose  this option, you could not 
reapply for a new certificate at a later date. 

Pay  the  past due fees and fine - Order No. PSC-00-1721-PAA-TC 
provided a protest period until October 16, 2000. This meant that you 
had until that date to file a petition for a formal proceeding. Since that 
date  has  already  passed  and  you  did  not  protest  the Order, your only other 
option  is to pay  the  past due amount in full, provide the  Commission (in 
writing) your correct  address and telephone numbers, and pay the $1,000 
fine within five business days from the date the Consummating Order is 
issued. The  Consummating Order is due to be issued by October 20, 
2000 (Friday of this week). 

Any correspondence should be addressed to Ms. Blanca  Bay6, Director, 
Division of Records and Reporting, Florida Public Service Commission, 
2540 Shumard  Oak Blvd., Tallahassee, FL 32399-0850. The 
correspondence should also Iist your company’s name and the docket 
number. 

If you pay the past due fees in full and the $1,000 fine, your certificate will not be 
cancelled. Please Iet me know if you have any questions. I can be reached at (850) 413-6502- 
voice, (850) 413-6503-fax, and by internet e-mail at pisler@psc.state.€l.us. 

Sincerely, 

Paula J. Mer, Research Assistant 
Bureau of Service Quality & Compliance 

Enclosures 

cc: Docket No. 0009 17-TC 
Division of Legal Services (Banks) 



STATG'S: 

Actual Rerum 
Estimated Rerum 
Amended Return 

PERIOD COVERED: 

01/01/99 TO 12/31/99 

TE711 
First Tele Communications  Services, Lnc. 
12306 Ajay Court 
Tampa, FL 3 3 625 

Please Complete Below I f  Offkid .Mailing Address Has C h m W  

FOR PSC USE OKLY 
Check# 

5 r )6(  
Lw 

S P 
06( 
o( 

S 

Posnnatk Date 
Initials of  Prcparcr 

LINE - NO. ACCOUNT CLASSIFICATTON 

1. 

2. 

3. 

4. 

5 .  

6 .  

7.  

8. 

9. 

Gross Operating Revenue (Florida) 

Gross Lntrastate Revenue 

LESS: Amounts Paid to Other Telecommunications Companies* 
(see "2. Fees" on back) 

TOTAL REVENUES for Regulatory Assessment Fee Calculation 
(Line 2 less Line 3) 

AMOUNT 

Regulatory Assessment Fee Due - (Multiply Line 4 by 0.0015) 

Penalty for Late Payment (see "3 .  Failure to File by Due Date" on back) 

Interest for Late  Payment (see "3. Failure to File by Due Date" on back) 

TOTAL AMOUNT DUE $ 

AS PROVIDED 1N SECTION 364.336 FLORIDA STATIJTES, TziE MIM" ANNUAL FEE IS SSO 

THIS FORM MtS" BE COW- AND RETURNED REGARDLESS OF THE A M O M  OF REVENUES REPORTED 

Number of pay telqhmes in operation at dose of period covered 
by this Return 

* These amwnu must be intrastate only and must be verifiable. 

I. the undersigned owner/officer of rhe above-& company. have read dte foregoing and declare b t  to thc bcst of my knowledge and belief h e  
dormanon is a m e  and c o r n  stasmmt. I am aware dut plnupnr to Section 837.06. Ronda Septum. whotvcr knowingly makes a false sratement UI wrirlng 
h e  men[ to rmslead a public scrvmt m rhe performance of his official ducy shall be guilty of a misdcnwnor of the second degree. 

iSipnatun of comgany Official) I Dare I 

F.E.I. No. 



FLORIDA PCBLIC SERVICE COMMISSIOpr' 
Insuvccions For Filing Regulatory Assessment Fee Rerum 

(Pay Telephone Semce Provider) 

1 .  WHEN TO FILE: For corn anies whch owed a total of $lO,OOO or more of assessment fee for the preceding calendar 
this Regulatory Assessment &e Return and payment  must be filed or postmarked: 

On of before Julv 30 for the six-month period J a n u a  1 through June 30, A M )  
On or before Jariuar?' 30 for the six-month period Jury 1 through December 31. 

For companies which  owed a rota1 of less than $lO,OOO of assessment fee for' the preceding  calendar year, this Regu 
Assessment Fee Return and payment must be filed or postmarked: 

On or before January 30 for the prior twelve-month  period January 1 through December 3 1. 

However, if July 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday, or holiday, the Regulatory Assessmenr Fee may be filc 
postmarked on the next business day, without penalty. 

2 .  FEES: Each corn any shall ay 0.0015 of its gross o rating revenues  derived fkom intrastate business, as referenced in 
25-4.0161(1),F.A.8 Gross &rating  Revenues ?e de F" med as the total revenues before ex nses. Gross Intrastate Oper 
Revenues are defined as revenues from calls org~natlng and terminating  wrtlun Florida. not deduct any expenses, f 
or uncollectibies  from  these  amounts other than the amount on Lme 3, 

On Line 3,  deduct an amount paid to another telecommunications company for the use of any telecommunications net 
. (including installation ciarges) to provide service to its customers. & not deducf any taxes, federal subscriber line cha 

or equipment purchases/rentals. dEDUCTIONS M U S 4  BE &STATE ONLY AND MUST BE VERIFIABLE. 
intersrate long distance access char es, or amounts paid or nonre U h ? d  servtces such AT voice mail, inside wire mainten, 

3.  FAILURE TO FILE BY DUE DATF,: Failure to file a return by the established due date will result in a nalty t 
added to the amount of fee due, 5 %  for each 30 days or fraction  thereof, not to exceed a total penalty of 2 5  (Lint 
In addition, interest shall be added in the amount of 1 %  for each 30 days or fraction thereof,  not to  exceed a total of 
per year (Line 7). A Regulatory Assessment Fee Return must be completed,  signed, and filed even lf there are no reve 
to r e p a  or if the minimum amount is due. 

When CI c o q -  faiis to time& file Q Regulatory Assessment Fee Return. the Commission has the a@wriry 
to  order the, company to ay a penairy and/or cancel the compculy 's cenijicate. The company wrll have 
an oppomnlry to respom!ro any proposed Commrssron action. 

4. EXTENSION A request for an extension of time u to 30 da s may be made by filing the enclosed Request for Exre] 
. lo Fife Regulatory Assessment Fee Return form (PS&ADM-l2& two weeks prior to the filing date. .When an extensic 

0.75% of the fee to be remitted for an extension of 15 days or less, or 
I .5 % of the fee for an extem1on of 16 to 30 days, 

granted, a charge shall be added to the amount  due: 

In lieu of paying the charges  outlined  above,  a cornpan may file a return aud remit payment based u 
operatin revenues. If such  return is filed by @e normd due date, the company sl@ be ranted a 30- r y  extension estimated pt E 
in whicf to file and remtt  the actual fee due wl@out paytng the above charges, provided t!e eszlmated  fee  payment rem 
is at  least 90% of the actual  fee due for the penod. An automauc 3O-day exteZlSlon to file an actual rerum m a y  be obta 
by checking the "Estimated Return" space in the top left-hand corner on the reverse side. 

5 .  FEE AIMUS-: You will be notified as to the amount and reason for any adjustment. Penalty and interest cha 
may be applicable to  additional amounts owed the Commission by r y n  of the. adJusmeqt. The company may file a wr 
request  for a refund of any overpayments. The request should be b t e d  to Fwd Servrces at the below-referenced addr 

6 .  MAILING INSTRUCTIONS: Plcasc corn lctc this form, make a copy for your records, and return the original in 
enclosed preaddressed  envelope. Use of &s envelope  should  assure  a more accurate and expeditious recorcfing of 7 

payment. Make your check payable to thc Florida Public Service Couunissiua. If you are unable to use the envet; 
please address your rermftanee as follows: 

Florida Public Service Commission 

2540 Shumard Oak Boulevard 

Tallahassee, FL 32399-0850 

ATTENTION: Fiscal Services 

7. ADDITIONAL ASSISTANCE: If you need additional information or assistance in re * g your Regulatory Assessment 
Rerum, please contact the Division of Auditing and Financial Analysis at (850) 4 1 S - s  

For assistance with Item 9, please contact the Division of Communications at (850) 41 3-6502. 

bth divisions may be contacted at the above-referenced  address,  directing correspondence to the attention of the divisior 



1994 

1995 

1996 

1998 

Total 

First Tele  Communications Services, Inc. (TE711) 
Certificate No. 3238, Effective 12/24/92 

Fee 

Paid 

Paid 

~~ 

Paid 

Paid 

$50  0 0  

$50.00 

Penalty 

$ 5 . 0 0  

$ 2 .50  

$ 1.00 

$ 2 . 5 0  

$12.50 

$23.50 

Interest 

$1.00 

$0  * 50  

$ 2 . 0 0  

$ 0 . 5 0  

$10 5 0  

$14.50 

Notes 

The RAF was paid on 03/04/93 (due 
01/30/93), but  not  the penalty and 
interest,  leaving a balance of $6.00. 

The RAF was paid  on 01/31/95 (due 
0 1 / 3 0 / 9 5 ) ,  but not the  penalty  and 
interest,  leaving a balance of $3.00. 

The RAF was paid on 11/08/95 (due 
0 7 / 3 0 / 9 5 ) ,  and the  company  paid $ 9 . 0 0  
of the $10.00 penalty  and  none of the 
interest,  leaving a balance of $3.00. 

The RAF was paid on 01/31/97 (due 
0 1 / 3 0 / 9 7 ) ,  but not the  penalty and 
interest,  leaving a balance of $3.00. 

The RAF was paid on 03/25/99 (due 
02/01/99), however  the  company’s 
check was later  returned  by  your bank 
and  our  records show it has not  been 
repaid. 

~ ~~ 

Total Past Due for Prior  Years, 
NOT including 1999: $88.00. 


